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                                                             КАРТОЧКА I
	Номер задания
	я
	д
	а
	р
	н
	е

	1

2

3

4

5

6


	2,446

104,24

0,2

34,75

7,18

5,38
	3,2245
100,2

0,11

5,06

30,7

6,21
	5,155
98,92

0,15

30,7

14,49

15,96
	4,21
107,04

1,89

4,05

15,2

14,27
	5,65
96,41

1,98

10,8

29,43

13,4
	3,21
33,5

7,9

30,75

32,22

4,08


Задание к карточке I:

1.  2,145 + 3,01 =
2. 105,11 – 8,7 =
3. Решите уравнение: 1 – х = 0,89
4. Решите уравнение: х + 15,35 = 19,4
5. В первый день продали 12,52 м ткани, а во второй день ещё 19,7м.
 Сколько ткани продали за два дня?
6. Масса двух кочанов капусты 10,67кг, а одного из них 5,29кг. Какова масса другого кочана?

КАРТОЧКА II.
	Номер задания
	я
	н
	у
	д
	в
	с

	1

2

3

4

5

6


	4,946

5,06

10,74

100,4

9,81

30,85
	5,801

3,24

0,67

179,56

3,89

24,9
	9,446

3,44

11,456

85,6

4,11

34,55
	8,36

4,04

12,86

100,36

5,12

30,15
	9,77

5,16

10,86

89,4

10,1

32,515
	9,41

5,42

9,24

94,44

8,09

29,4


Задание к карточке II:
1. 4,41 + 5,36 =

2.  5,24 – 1,8 =

3. Решите уравнение х – 11,3 = 1,56

4. Решите уравнение 137 – х = 42,56

5. Металлическую балку длиной 6,85м разрезали на две части. Длина одной части 2,96м. Найдите длину второй части.

6. Яблоки с ящиком весят 32,7кг. Сколько весят яблоки, если ящик весит 1,85кг?

КАРТОЧКА III
	Номер задания
	к
	н
	е
	и
	й
	в

	1

2

3

4

5

6
	38,21

50,12

2,2

8,25

209,9

1,4


	31,489

9,217

1,43

7,5

210.7

3,38
	49,5

46,69

0,8

9,27

219,8

0,52
	85.56

67,5

2,15

10,5

221,5

5
	39,12

127,34

1,57

8,2

220

1.2
	40,821

133,04

0,97

9.15

205

3,02


Задание к карточке III:

1.  35,85 + 4,971 =

2. 125,19 – 78,5 =

3. Решите уравнение х- 0,07 = 1,5

4. Решите уравнение 9 – у = 1,5

5. Ученики четвёртого класса собрали 215,7кг металлолома, а пятого класса – на 5,8кг больше. Сколько металлолома собрал пятый класс?
6. Скорость лодки в стоячей воде 3,2км\ч, а скорость течения реки 1,8км\ч. Найдите скорость лодки против течения.


КАРТОЧКА IV
	Номер задания
	а
	я
	д
	и
	н
	л
	к
	о

	     1

2

3

4

5

6

7

8


	10

28

65,6

104,44

8

3,76

180,7

3,29
	11,4

8,984

65,2

87,45

5,6

3,0076

195,4

2,37
	9,05

89,84

70,6

94,44

14,8

37,6

108

5
	14,75

27,9

56,5

54,21
5,1

376

185,8

4,95
	13,47

25,2

45,9

100

6,3

3,076

189,5

4,2
	18,5

28,891

62,8

179,56

7,8

0,3076

170,8

3,17
	15,85

30,74

64,5

42,9

7

0,0057

187,2

3,27
	15

29

50

30,81

4,4

0,04

180

4,05


Задание к карточке IV:

1. 4,9 + 10,95 =

2. 37,5 – 8,609 =

3. Решите уравнение х – 27,5 =38,1

4. Решите уравнение 137 – х = 42,56

5. В дно реки забили бетонный столб высотой 9,6м так, что 3,4м было в земле, а 1,8м – над водой. Какова глубина реки в этом месте?

6. Запишите число, состоящее из 3 целых и 76 тысячных.

7. В первый день автомобиль проехал 238,4км, а во второй день на 52,6км меньше. Какой путь проехал автомобиль во второй день?

                                8. 4,2 – (0,98 + 1,75) =


КАРТОЧКА V
	Номер задания
	о
	х
	п
	у
	о
	с
	н

	1

2

3

4

5

6

7


	7,098

14

69

6

90

25,543

141,3
	7

8,909

71,6

23

47,3

3,348

140
	6,918

15,21

70,5

13,59

95

7

89,3
	7,9

14,282

12,8

14

2,5

28,89

123,5
	8,112

9,72

19,85

13,01

78,7

25,1

122
	31,299

8,7

12,6

12,59

80

27,28

129,5
	61,098

9

14,15

24

87,1

9

190,2


Задание к карточке V:
1. 34,008 – 27,09 =

2. 8,312 + 5,97 =

3. Решите уравнение х – 29,5 = 42,1

4. решите уравнение 5,29 – х = 18,3

5. В одном ящике 44,8кг рыбы, а во втором на 2,5кг меньше. Сколько рыбы в двух ящиках?
6.  (37,5 – 8,609) – (3,27 + 0,078) =

7. Один охотник добыл 47,6кг пушнины, другой – на 5,9кг меньше первого, а третий 40,2кг. Сколько пушнины добыла вся бригада?

